



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ СЪДЕБЕН РАЙОН -ВИДИН

“Ден на отворените врати“ в Районен съд гр. Кула

На 07.06.2024г. в Районен съд Кула се проведе „Ден на отворените врати“. В рамките на деня, всички желаещи - ученици, граждани и журналисти имаха възможност да се запознаят отблизо с организацията и работата на съдиите и съдебните служители, както и работата и функциите на отделните служби.

Специални гости на събитието бяха учениците от 10 клас на СУ „Васил Левски“ гр. Кула и госпожа Петя Цанова - техен учител по история. Младежите бяха посрещнати от съдия Дияна Дамянова и от и.ф. председател на Районен съд-Кула - съдия Петър Живков, съдебните служители и охраната на съда.

На срещата бе обсъдена ролята на съдебната власт според основния закон на страната ни, както и основните права и задължения на гражданите, други видовете наказания, свързани с престъпления срещу непълнолетни лица и такива извършени от малолетни и непълнолетни лица, детското насилие, правата на децата, шофиране на МПС без свидетелство за управление и след употреба на алкохол и др. Младите хора проявиха любопитство и към тежестта на различните видове доказателства и от какви принципи се ръководи съдията при решаване на делата, влияят ли вещите лица и какви са техните отговорности?

Доброволци облякоха съдийски и прокурорски тоги, заеха местата на съдията, прокурор, подсъдим, защитник и свидетели и нагледно им бе обяснено за правомощията и ролята на всеки участник в съдебния процес.

На финал съдия Дияна Дамянова им припомни, че „свободата е най-висшата човешка ценност“, а знанието - най-голямото благо. Тя отправи апел да бъдат отговорни и будни граждани и да се замислят за действията си и последиците, до които те могат да доведат.

„Деня на отворени врати“ е част от информационната кампания на Висшия съдебен съвет под наслов „Открито за съдебната власт“ и има за цел да допринесе за повишаване на правната култура на младите хора, както и за повишаване на доверието на гражданите в съдебната система.

„Връзки с обществеността“

Т.Кръстева